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Прочитайте выдержку из декрета «О замене продовольственной и сырьевой разверстки натураль-
ным налогом» (21 марта 1921 г.).
 

«1. Для обеспечения правильного и спокойного ведения хозяйства на основе более свободного рас-
поряжения земледельца продуктами своего труда и своими хозяйственными средствами, для укрепле-
ния крестьянского хозяйства и поднятия его производительности... разверстка как средство государ-
ственных заготовок продовольствия, сырья и фуража заменяется натуральным налогом...

3.  Налог берется в виде процентного или долевого отчисления от произведенных в хозяйстве про-
дуктов, исходя из учета урожая, количества едоков в хозяйстве и наличия скота в нем...

5.  Все запасы продовольствия, сырья и фуража, которые остаются у земледельцев после выплаты
ими налога, находятся в полном их распоряжении и могут быть использованы ими для улучшения
личного потребления и для обмена...»
 
Используя выдержку, определите правильные утверждения. Ответ запишите цифрами (порядок за-
писи цифр не имеет значения). Например: 12.
 

1)  В выдержке из документа речь идет о начале коллективизации;
2)  принятие декрета свидетельствует о переходе БССР к нэпу;
3)  излишки продуктов подлежали обязательной продаже государству;
4)  вводился единый денежный налог, размер которого был одинаковым для всех крестьян;
5)  крестьяне получили право использовать оставшуюся после уплаты налога продукцию по свое-

му усмотрению.


